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ATA DA REUNIÃO

Aos 05 (cinco) dias do mês de dezembro de 20.19, às 9:30h, à sala de reuniões

da DVTIC do Tribunal de Justiça do Amazonas, no Prédio Centro Adm. Desdor. José de

Jesus Ferreira Lopes, reuniram-se os senhores membros do Subcomitê de Governança de

Tecnologia da Informação, Comunicação, Infraesírutura, Compras e Serviços,

representados, na oportunidade, pelos servidores: Joscelin James Guedelha da Silva -

Diretor da Divisão de Infraestrutura e Logística e Coordenador do Subcomitê, ThJago

Facundo Magalhães Franco, representante da Divisão de Tecnologia da Informação e

'Evelyn Guerra Xavier da Silva, representante da Divisão de Engenharia.

O coordenador do Subcomitê. James Guedelha solicitou aos presentes que

encaminhassem os planos atualizados desde a última reunião, ao que os representantes dos

setores participantes do Subcomitê de compras e serviços, iniciando pela representante da

Divisão de Engenharia, Evelyn Silva, expuseram as ativídades relativas aos projetos

inclusos no piano de obras de seus setores. A servidora explicou que não houve surgimento

de novos projetos, mas tão somente serviços de execução dos projetos já anotados no

referido plano.

O representante do Setor de informática. Thiago Facundo, informou sobre o

impacto do aumento do valor do dólar sobre o real, que inviabilizou a execução de certos

projetos de informática, uma vez que o equipamento de uso para execução de alguns

projetos tem seu valor determinado peío valor da moeda americana. Dessa forma, para que

não sejam interrompidos, o mesmo planeja a iniciativa de formação de atas de registro, a

fim de facilitar a execução de projetos essenciais. Segundo o servidor, há novos projetos a

serem acrescentados ao plano de compras e serviços da TI.

James Guedelha identificou a necessidade de explicar etapas de procedimentos

de aquisição, enriquecendo a reunião com informações pertinentes ao setor de

Infraestrutura e Logística. Segundo ele, os procedimentos também atetam diretamente na

celeridade da execução de certos projetos e tomando como demonstrativo dessa situação, o\r relatou que alguns projetos encontram-se parados à espera da regularização do,

procedimento de Pregão Eletrônico. o qual sofreu mudanças recentes em sua nonnatização.
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Ao final, o mesmo solicitou a atualização dos planos de compras e serviços do

setores participantes do subcomitê e encaminhamento à secretária do subcomitô. Agradeceu

também a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Sendo esta a expressão da

verdade, vai por mi m, Andréa Cristina de Paula Ferreira. Secretária, assinada
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